

## ZAPISNIK

### S 22. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VRSI ODRŽANE 07. OŽUJKA 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vrsi Josipa Maraš Keliš otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne vijećnike.

Konstatira da su pozivi za sjednicu uredno dostavljeni svim vijećnicima. Utvrđuje da su prisutni sljedeći vijećnici: Josip Perković, Josipa Maraš Keliš, Matej Vučković, Nevena Lukić, Anđela Brkljača, Kristijan Perković, Ivan Perinić. Nije prisutan Nino Aleksić.

Utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice, te da je prisutno 7 od ukupno 9 vijećnika. Sjednici prisustvuje načelnik Luka Perinić, pročelnica Ivana Milutin, voditelj odjela za komunalne poslove Marko Rončević, Leonarda Božić.

Predsjednica Općinskog vijeća Josipa Maraš Keliš predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. do 2028. godine
4. Odluka o kapitalnoj donaciji udruzi nogometni klub „Sabunjar“ Privlaka
5. Odluka o donaciji novčanih sredstava u korist Turističke zajednice Općine Vrsi za organizaciju turističkih manifestacija u 2024. godini
6. Odluka o redu na pomorskom dobru na području Općine Vrsi

Luka Perinić: Predložio bih nadopunu dnevnog reda sa točkom Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja unutar mjere 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima u projekt „Rekonstrukcija nerazrстане ceste Duboki put“.

Nadopuna dnevnog reda i dnevni red s nadopunjenom jednom točkom su usvojeni sa 7 glasova ZA.

**Zaključak:** Nadopuna dnevnog reda i dnevni red s nadopunjenom jednom točkom su usvojeni sa 7 glasova ZA.

#### Ad.1.

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.

Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

Josipa Maraš Keliš: Otvaram raspravu.

Nema primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za prihvatanje zapisnika sa prethodne sjednice? Dajem ovu točku dnevnog reda na glasovanje.

**Zaključak:** Zapisnik s prethodne sjednice je usvojen sa 7 ZA.

## **Ad.2.**

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na drugu točku dnevnog reda. Otvaram aktualni sat načelnika.

Luka Perinić: Ukratko ću o najbitnijim događanjima pa vi slobodno pitajte. Uskoro će biti raspisan natječaj za zapošljavanje 12 žena u okviru projekta „Veliko srce Vrsi i Poljica – faza II“ te će uskoro te žene krenuti pomagati našim umirovljenicima i ostalima koji su obuhvaćeni ovim projektom.

Radovi na šetnici u Zukvama idu svojim tokom, kada se završi ovaj projekt ostaje dodavanje klupa, tuševa i ostalih stvari, te će nam ostati druga faza za nakon ljeta kad bi trebali napraviti završni sloj šetnice.

Mrtvačnica na groblju u Vrsima isto napreduje, kraj radova se očekuje krajem jeseni ove godine.

Za novi vrtić smo dobili bespovratna sredstva što nam znatno olakšava njegovu gradnju i rasterećenje proračuna Općine. Čekamo još jedan papir od Županije za prijenos vlasništva zemljišta i može se krenuti u proceduru s traženjem izvođača radova. Morati ćemo dizati kredit koji odobrava Vlada RH, a s obzirom da idu parlamentarni izbori i raspuštanje Sabora taj dio bi mogao čekati, ali s obzirom na dobivena sredstva mislim da nećemo imati problema sa započinjanjem projekta.

Fasada na područnoj školi u Poljicima je gotova, a ovaj tjedna očekujemo početak radova na košarkaškom igralištu.

Radovi na aglomeraciji također idu, asfaltiranje ovih trenutno raskopanih cesta bi se trebalo napraviti puno prije početka sezone tako da nas ne dočeka isto stanje kao prošlo ljeto.

Kroz 2 tjedna će biti gotov projekt za novu zgradu u Poljicima, te ju tada trebamo predati na izdavanje građevinske dozvole.

Matej Vučković: Što je s planiranim kružnim tokom u Poljicima?

Marko Rončević: Sada bi trebali stupiti u kontakt s vlasnicima susjednih parcela i dogovoriti prodaju dijelova zemljišta koje planirani kružni tok obuhvaća.

Matej Vučković: Nova imena ulica u Poljicima?

Marko Rončević: Promijenila se procedura dodjeljivanja novih imena ulica, oformilo se novo vijeće na razini RH kojemu trebamo poslati popis svih ulica s njihovim imenima i razlog dodjele navedenog novog naziva ulice, pa ih oni trebaju odobriti prije nego ih mi stavimo na dnevni red sjednice OV. Ima ih dosta pa nam treba vremena da ih sve popišemo, ali uhvatiti ćemo se toga.

Nije bilo više pitanja.

## **Ad.3.**

Josipa Maraš Keliš: Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. do 2028. godine

Luka Perinić: Plan je bio na savjetovanju više od mjesec dana, došli su neki prijedlozi koje smo uvažili. Sve je navedeno u izvješću koje se nalazi na službenoj web stranici Općine.

Josipa Maraš Keliš: Ima li pitanja ili primjedbi na ove odluke?

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 6 glasova ZA, 1 suzdržan je usvojen Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Vrsi za razdoblje od 2024. do 2028. godine.

**Ad. 4.:** Odluka o kapitalnoj donaciji udruzi nogometni klub „Sabunjar“ Privlaka

Luka Perinić: Prije nekoliko dana je bio u Općini predsjednik kluba „Sabunjar“ Privlaka, pričali smo o klubu. Općina je zadnji put sufinancirala klub 2022. godine, predlažemo da nastavimo u tom smjeru. Planirani iznos donacije je 7000€. Smatram da je dobro podržati takav klub na našem području, u koji uostalom idu i djeca iz naše Općine.

Josipa Maraš Keliš: Ima li pitanja?

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 5 glasova ZA, 2 suzdržana je usvojena Odluka o kapitalnoj donaciji udruzi nogometni klub „Sabunjar“ Privlaka.

**Ad. 5.:** Odluka o donaciji novčanih sredstava u korist Turističke zajednice Općine Vrsi za organizaciju turističkih manifestacija u 2024. godini

Luka Perinić: Radi se o uplati iznosa 26500,00€ na račun TZ kako bi mogli nadolazeće manifestacije sami financirati.

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 6 glasova ZA, 1 suzdržan je usvojena Odluka o donaciji novčanih sredstava u korist Turističke zajednice Općine Vrsi za organizaciju turističkih manifestacija u 2024. godini.

**Ad. 6.:** Odluka o redu na pomorskom dobru na području Općine Vrsi

Luka Perinić: U ovoj odluci su detaljno opisani detalji objekata i pravila ponašanja koje bi koncesionari trebali poštovati. Sve navedene promjene su u skladu s novim Zakonom. Nadamo se da će nam ova Odluka donijeti više prava za održavanje reda na pomorskom dobru.

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 7 glasova ZA je usvojena Odluka o redu na pomorskom dobru na području Općine Vrsi.

**Ad. 7.:** Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja unutar mjere 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima u projekt „Rekonstrukcija nerazrstane ceste Duboki put“.

Luka Perinić: Ovom odlukom je definirano davanje suglasnosti Općini Vrsi da se prijavi na mjeru 73.13. sa projektom asfaltiranja Dubokom puta. Smatram da će ta prometnica donijeti rasterećenje ostalih, a i tamo je građevinsko područje stoga treba osigurati adekvatnu prometnicu.

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 7 glasova ZA je usvojena Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja unutar mjere 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima u projekt „Rekonstrukcija nerazrstanice ceste Duboki put“

S ovime je iscrpljen dnevni red, te stoga zaključujem sjednicu i zahvaljujem se vijećnicima na prisustvu.

Vrsi, 07. ožujka 2024. godine

Zapisničar:  
Ivana Milutin

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VRSI  
Predsjednica:  
Josipa Maraš Keliš